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Publique - se

Expeça - se

O Secretário da Mesa

Assunto:

Destinatário:

Exmo. Senhor Presidente da Assembleia da República 

Teve este Grupo Parlamentar conhecimento de situações insólitas a ocorrer em alguns

estabelecimentos prisionais, como o da Carregueira ou o de Sintra, entre outros.

De acordo com esses vários relatos, reclusos que beneficiaram de licença de saída jurisdicional,

durante a qual seguiram as recomendações em vigor relativamente à prevenção do Covid19, ao

regressarem do período de licença são forçados a fazer quarentena numa camarata, junto com

outros reclusos também regressados de saída precária.

Através deste procedimento, expõem-se os reclusos a riscos de saúde intoleráveis,

designadamente o de ficarem contaminados, caso algum nessa camarata esteja infetado com

Covid19.

Este procedimento errado é tanto mais incompreensível quanto é certo que, em vários desses

estabelecimentos prisionais, o período de quarentena era anteriormente realizado, por exemplo,

nas celas individuais destinadas ao cumprimento de medidas disciplinares.

Não se compreende esta alteração de procedimento, o qual ofende a dignidade do recluso a

quem foi concedida licença de saída jurisdicional e compromete a sua saúde e integridade

física, para além de contrariar as recomendações da Direção Geral de Saúde.

Atendendo ao exposto, e ao abrigo das disposições constitucionais e regimentais aplicáveis, o

Grupo Parlamentar do Bloco de Esquerda vem por este meio dirigir ao Governo, através do

Ministro da Justiça, as seguintes perguntas:

1 - Tem o Ministério da Justiça conhecimento desta situação?

2 – Em quantos – e quais – estabelecimentos prisionais se está praticar efetivamente em celas

individuais a quarentena de reclusos regressados aos estabelecimentos prisionais após o gozo

de licenças de saída jurisdicional?

3 - Que acções vão ser tomadas pelo Ministério da Justiça para que seja respeitada a dignidade,



a saúde e a integridade física dos reclusos, através da localização da quarentena destes

reclusos em celas individuais?

Palácio de São Bento, 26 de julho de 2020

Deputado(a)s

JOSÉ MANUEL PUREZA(BE)

____________________________________________________________________________________________________________________________
Nos termos do Despacho n.º 1/XIII, de 29 de outubro de 2015, do Presidente da Assembleia da República, publicado no DAR, II S-E, n.º 1, de 30 de outubro
de 2015, a competência para dar seguimento aos requerimentos e perguntas dos Deputados, ao abrigo do artigo 4.º do RAR, está delegada nos Vice-
Presidentes da Assembleia da República.
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